

专题研讨凝共识 学史增信谋发展

七台讯 日前,乌兰察布市公安局交警支队商都县大队党支部组织召开了“新民主主义革命时期历史”专题研讨会,该大队全体党员民警参加了专题研讨会,会议由大队长杜永旺主持。

会上,杜永旺指出,新民主主义革命时期

历史是中国共产党诞生到建立新中国的历史,是我们党一步步由小到大、由弱到强、不断从胜利走向更大胜利的创业史、奋进史,是我们党带领中国人民推翻“三座大山”、实现民族独立和人民解放的斗争史。全体党员民警要从党的百年奋斗历程中汲取前进的智慧

和力量,从党的非凡历程中深刻感悟马克思主义的真理力量和实践力量,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。

最后,杜永旺要求,在接下来的党史学习

教育中要认真落实党中央部署要求,严把学习内容关、进度关、质量关,做到规定动作不变形、不走样。要把开展党史学习教育与做好当前日常各项交管工作有机融合,推动交管工作提档升级,再上新台阶。

(郭成 赵毅)

小孩受伤流血不止 交警护送及时救治

本报讯 (记者李亮 通讯员宝阳)5月2日下午2点,鄂尔多斯市公安局交警支队荣乌高速公路大队被抽调的20余名民警在伊金霍洛旗白马转盘路段执行成陵祭祀交通安全保障任务时,一辆小型轿车突然停靠在路边,车内的女士打开车窗着急地向执勤民警询问就近的医院地址。执勤民警发现,车内有一名大概两岁左右的小孩儿头部受伤,流血不止。

由于当时参加成陵祭祀活动的人流、车流量较大,车辆无法迅速通行。执勤民警担心受伤孩子的生命安全,于是立即向带队领导进行汇报,联系就近超市工作人员领路,民警陈先玲、王雄、康俸禄三人驾驶警车开道,一路护送受伤小孩快速赶往就近医院。送医途中,同车民警还通过对讲机联系各执勤点,提前疏通道路。几分钟后,警车到达了距离最近的成陵医院。经医生救治,小孩伤口的血止住了,脱离了生命危险。

唱响红色主旋律 提振队伍精气神

赤峰讯 “红米饭那个南瓜汤,挖野菜那个也当粮……”5月上旬,赤峰市公安局交警支队一大队警营里红旗招展、歌声嘹亮,一场“红心向党 献礼百年”的红色歌曲比赛正在火热举行。

近期,该大队结合党史学习教育组织开展了“唱响百首红色歌曲”系列活动,有效利用训练间隙、学习集会等时机,组织全体民辅警学唱《长征组歌》《歌唱祖国》《我和我的祖国》《党旗更鲜艳》等红色歌曲。这些振奋人心的歌曲,不仅使大家的思想得到了洗礼,还激发了民辅警立足岗位干事创业的热情和动力。下一步,该大队将紧扣学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,深化筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”,扎实推进公安队伍教育整顿,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的公安铁军。(张贤林)

五一“警”相随 平安“景”最美

本报讯 (记者李亮 通讯员邱蓉)“五一”小长假,正值外出旅游的黄金时节,为了给人民群众创造一个平安、畅通的交通出行环境,鄂尔多斯市公安局交警支队达拉特旗大队民警坚持全员上岗,切实提高执勤点和巡逻点的见警率和管事率,确保节日期间道路交通安全畅通。

期间,该大队组织民警对城区主干道、旅游景区等重点路段车辆进行全力疏导,针对易拥堵路段快速分流车辆。同时,在重点路段路口设立临时检查点,做到“逢车必检,逢车必测”,严格查处酒驾、无证、超员等各类严重交通违法行为,并逐一提醒过往客车、旅游车辆上的驾驶员、乘客系好安全带,营造了人人系好安全带,平安有序度“五一”的良好氛围。

消防培训进企业 筑牢安全防火墙



乌海讯 为了进一步增强人民群众的消防安全意识和逃生自救能力,近日,乌海市消防救援支队走进乌海市公路工程有限公司,开展了消防安全培训活动。

期间,该支队宣传员利用通俗易懂的语言向公司员工们讲解了近年来全国各地的重大火灾案例以及社会单位安全防火常识,针对大家关心的如何对社会单位火灾进行有效预防、如何在火灾发生后进行自救与互救、如何正确报火警、扑救初期火灾以及灭火器的使用方法等进行了详细讲解。同时,深入浅出地讲解了社会单位火灾的危险性、社会单位消防安全注意事项、常见火灾发生的原因等相关内容,重点阐述了单位员工用火、用电等安全知识。通过此次培训,切实提高了员工们“消防没有局外人”的安全防范意识,达到了良好的培训效果,为有效减少和避免社会单位火灾事故起到了积极作用。(张国文)

警、扑救初期火灾以及灭火器的使用方法等进行了详细讲解。同时,深入浅出地讲解了社会单位火灾的危险性、社会单位消防安全注意事项、常见火灾发生的原因等相关内容,重点阐述了单位员工用火、用电等安全知识。通过此次培训,切实提高了员工们“消防没有局外人”的安全防范意识,达到了良好的培训效果,为有效减少和避免社会单位火灾事故起到了积极作用。(张国文)

开展环境卫生清理 营造绿色秀美生态



呼伦贝尔讯 为扎实开展政法队伍教育整顿工作,结合党史学习教育的部署要求,呼伦湖公安分局积极开展“我为群众办实事”活动,近日,该分局组织党员民警在小河口旅游景区及其周边地区开展环境卫生清理活动,用实际行动保护母亲湖,全力守护良好生态环境。

期间,民警们重点清理了湖区及周边草原上的塑料袋、塑料瓶等白色垃圾,有效维护和改善了小河口旅游景区及其周

边地区的环境卫生。活动中,民警们热情高涨,团结一致,发扬了不怕苦、不怕累、不怕脏的精神,共清理白色垃圾10余袋,并将捡拾的垃圾进行了妥善处理。民警们通过分工协作,通力配合,用实际行动守护了呼伦湖文明、和谐、绿色的旅游环境,也让“像爱护眼睛一样保护草原母亲湖”的理念深植于心,以良好的示范引领作用引导广大游客遵守文明旅游行为规范,自觉做到爱护环境,绿色出行。(祖明月)

强化党性锤炼 坚定理想信念

乌兰察布讯 在党史学习教育中,武警内蒙古总队乌兰察布支队不断锤炼党员官兵的品德修养和能力素质,强化党员担当意识,树立党员良好形象,充分发挥党员官兵的先锋模范作用。

该支队坚持把建强党员队伍作为推动部队全面建设的重要途径,在提高思想觉悟、强化党员意识、提升能力素质、坚定看齐追随、发挥模范作用上下功夫,要求机关基层党员官兵先学一步、深学一层,扎实开展读红色书籍、学红色历史、看红色影片、讲红色故事系列活动,确保做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。同时,扎实开展好讨论交流、思想汇报、走上讲台谈体会等活动,让每名党员官兵真正明白中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”,进一步坚定了党员官兵“维护核心、看齐追随”的理想信念和政治自觉。(郭成 蔡辰雄 周伟)

悉心调解化心结 冰释前嫌促和谐

甘旗卡讯 自政法队伍教育整顿工作开展以来,通辽市科左后旗拘留所扎实开展“我为群众办实事”主题实践活动,倾力帮助群众解决实际困难,真正把教育整顿的成果转化为服务群众的行动实践。

该所收拘的一名女性在拘人员张某某,因故意伤害案被行政拘留10日。入所后,她不吃不喝,整日以泪洗面,拘留所所长方伟了解情况后,及时安排女民警与其进行谈心谈话。据了解,张某某与男友任某某因琐事发生争吵,一怒之下,张某某用剪刀扎伤了男友左侧大腿,男友母亲见状立即报警,张某某因此被行政拘留。为了防止出所后张某某、任某某二人矛盾升级,造成不可挽回的后果,拘留所决定对张某某做思想工作。经过几天的努力,张某某的情绪有了好转。与此同时,该所教导员包晓梅通过电话联系方式,积极做其男友任某某的思想工作。在张某某出所当天,包晓梅又将其二人叫到一起进行调解,俩人最终都认识到了自身的问题。重归于好的俩人向民警连声道谢。

该所民警积极主动作为,倾心倾力为群众解决实际困难,将我为群众办实事的承诺真正落实到了实际工作中。(和西格图)

晨练晚学不松劲 教育整顿再深入

阿勒腾席热讯 为扎实有效开展好公安队伍教育整顿工作,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局乌兰木伦第二派出所组织全体民辅警积极开展教育整顿“晨练晚学”活动,实现了思想教育与实战练兵相促进、双提升。

按照活动与工作两不误、两促进的原则,晨练晚学以岗位练兵和自学自练相结合的方式开展。每周周三早上8点开始,该所组织全体民辅警开展队列、警务礼仪、基本体能、警务综合技能等方面的训练。下午4点30分开始,以集中学、领导领学、观看警示教育片等方式组织开展学习活动,学习内容包括习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记向中国人民警察队伍授旗重要训词精神、习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神等。下一步,该所将以晨练晚学为契机,进一步夯实民辅警对党忠诚的思想根基,全面提升队伍素质,扎实推进教育整顿工作走深走实。(苗娜)

读书育人铸军魂 强能履职双推进

科尔沁讯 为进一步丰富军营文化生活,提升官兵知识素养,日前,武警内蒙古总队兴安支队执勤二大队科尔沁右翼前中队充分利用现有条件,大力开展读书育人活动,引导官兵用心阅读、增长知识、开阔眼界。

活动中,该中队将“让读书成为一种习

惯”的宗旨理念融入官兵教育管理的每个环节,采取“摘抄一段美文、浅析一点感悟、交流一点收获”等方式,帮助官兵掌握读书方法、提高读书品位。同时,有针对性地引导官兵畅谈学习体会和学习感悟,不断提升阅读成果转化与实践动力的效率效果。下一步,

该中队将在抓好读书育人效能的同时,不断校正官兵价值追求,真正让爱读书、读好书成为官兵的一种生活方式、成为官兵的一种兴趣爱好,实现读书与育人兼得、强能与履职共进的目标。

(郭成 王建伟)